

కేలండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ

కేవల హాచీ కాలనీ: జనవరి లాల్ నెహ్రూ టెక్నాలజీ కల్ యూనివర్సిటీ 2025 కేలండర్, డైరీని సోమవారం ఇన్ ఛార్జి వైస్ చాన్సలర్ డా. బాలకిష్టా రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెక్కర్ డా. విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ డా. వెంకటేశ్వరరావు, వివిధ విభాగాల డైరెక్టర్లు, కాలేజీ ప్రీన్సిపాల్స్, హెచ్.ఓ.లు, కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకులు, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాల కిష్టారెడ్డి మాట్లాడుతూ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఎటర్నల్ డోర్ ఫెమ్మి ఆఫ్ ది నీడీ పేరుతో పెన్సన్ల కోసం ప్రత్యేక ఆన్లైన్ పోర్టల్ను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. పెన్సన్ల కార్యాలయాలకు వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేకుండా తమ సమస్యలను ఆన్లైన్లో నివేదించ వచ్చునీ తెలిపారు. అదే విధంగా అధ్యాపకులు 2016-19 మధ్యకాలం నాటి పే రివిజన్కు సంబం



జేఎన్టీయూహెచ్ కేలండర్, డైరీలను ఆవిష్కరిస్తున్న డా. బాలకిష్టారెడ్డి

దించిన బకాయిలను విడుదల చేసినట్లు వెల్లడించారు. నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది సమస్యలపై చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు, ఒప్పంద ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని వీటి వివరించారు.

ANDHRA PRABHA



జేఎన్టీయూహెచ్ వీసీ డాక్టర్ బాలకిష్టారెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ పెన్సన్ల సమస్యల పరిష్కారానికి ఆన్లైన్ పోర్టల్

డైరీలను ఆవిష్కరిస్తున్న డా. బాలకిష్టారెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ పెన్సన్ల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఆన్లైన్ పోర్టల్ను ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు. డా. బాలకిష్టారెడ్డి మాట్లాడుతూ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఎటర్నల్ డోర్ ఫెమ్మి ఆఫ్ ది నీడీ పేరుతో పెన్సన్ల కోసం ప్రత్యేక ఆన్లైన్ పోర్టల్ను ప్రారంభించినట్లు వీటి తెలిపారు. పెన్సన్ల కార్యాలయాలకు వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేకుండా తమ సమస్యలను ఆన్లైన్లో నివేదించవచ్చునని తెలిపారు. అదే విధంగా అధ్యాపకులు 2016-19 మధ్యకాలం నాటి పే రివిజన్కు సంబంధించిన బకాయిలను విడుదల చేసినట్లు వెల్లడించారు. నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది సమస్యలపై చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు, ఒప్పంద ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని వీటి వివరించారు.

Andhrajyothy

జేఎన్టీయూ 2025 క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ



జేఎన్టీయూ హెచ్ కేలండర్, డైరీలను ఆవిష్కరిస్తున్న డా. బాలకిష్టారెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ పెన్సన్ల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఆన్లైన్ పోర్టల్ను ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు. డా. బాలకిష్టారెడ్డి మాట్లాడుతూ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఎటర్నల్ డోర్ ఫెమ్మి ఆఫ్ ది నీడీ పేరుతో పెన్సన్ల కోసం ప్రత్యేక ఆన్లైన్ పోర్టల్ను ప్రారంభించినట్లు వీటి తెలిపారు. పెన్సన్ల కార్యాలయాలకు వెళ్ళాల్సిన అవసరం లేకుండా తమ సమస్యలను ఆన్లైన్లో నివేదించవచ్చునని తెలిపారు. అదే విధంగా అధ్యాపకులు 2016-19 మధ్యకాలం నాటి పే రివిజన్కు సంబంధించిన బకాయిలను విడుదల చేసినట్లు వెల్లడించారు. నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది సమస్యలపై చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు, ఒప్పంద ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని వీటి వివరించారు.

vaartha

జేఎన్టీయూహెచ్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు



జేఎన్టీయూహెచ్ వద్ద నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న వీసీ బాలకిష్టారెడ్డి, రెక్కర్ విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వరరావు, తదితరులు

కేవల హాచీ కాలనీ: జనవరి 8 : జేఎన్టీయూ హెచ్ కాలనీలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సోమవారం పర్వటి ఆచరణలో జరిగిన వేడుకల్లో వైస్ చాన్సలర్ డా. బాలకిష్టారెడ్డి, రెక్కర్ విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వరరావులు కేవల హాచీ కాలనీలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ చాన్సలర్ మాట్లాడుతూ... మాత్రం ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీని సంతకం చేసిన బాటకల కోసం సంవత్సరం వేడుకలు

నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. పర్వటిలో హాస్టల్స్ను సందర్శించి, విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. అధ్యాపకుల పే రివిజన్ సంబంధించిన బకాయిలను విడుదల చేశామని, పెన్సన్ల కోసం ప్రత్యేక వెబ్సైట్ను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది సమస్యలను పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, కార్యక్రమంలో ఆయా విభాగాల డైరెక్టర్లు, ప్రీన్సిపాల్స్, హెచ్.ఓ.లు, అధ్యాపకులు, కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకులు, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ANDHRA PRABHA

జేఎన్టీయూహెచ్ కాలమానిని ఆవిష్కరణ

కూకట్పల్లి, న్యూస్ టుడే: జేఎన్టీయూ హెచ్ కాలనీలో కాలమానిని, డైనందిని సోమవారం పరిషాల్ జననం ముందు ఇన్ ఛార్జి వీసీ ప్రొఫెసర్ వి. బాలకిష్టారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ... పెన్సన్ల కోసం 'అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఎటర్నల్ డోర్ ఫెమ్మి ఆఫ్ ది నీడీ' నినాదంతో కొత్తగా ఆన్లైన్ పోర్టల్ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. తాను బాధ్యతలు తీసుకున్న నెలరోజుల్లో విద్యార్థుల సమస్యలు, వసతిగృహాలు, ఔజనశాలల్లో ఇబ్బందులను తనిఖీ చేసి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. సిబ్బంది, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగుల సమస్యలపై కూడా ప్రత్యేక దృష్టి సారేస్తున్నామన్నారు. 2016-19



జేఎన్టీయూహెచ్ కాలమానిని ఆవిష్కరిస్తున్న ఇన్ ఛార్జి వీసీ బాలకిష్టారెడ్డి

మధ్యకాలంలో పే రివిజన్ బకాయిలు విడుదల చేశామని వివరించారు. ఒప్పంద ఉద్యోగుల అధ్యాపకుల సమస్యల పరిష్కారానికి కూడా కృషి చేస్తానని చెప్పారు. రెక్కర్ డాక్టర్ కె. వెంకటేశ్వరరావు, అకడమిక్ అఫైర్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎన్. వి. రమణ, వివిధ విభాగాల డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

EENADU

జేఎన్టీయూ యూనివర్సిటీలో 2025

క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ
ఆవిష్కరించిన ఇంచార్జి వైస్ చాన్సలర్ డా. బాలకిష్టారెడ్డి
డైరీ ఆఫ్ ది నీడీ - మాట్లాడు



జేఎన్టీయూ హెచ్ కాలనీలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సోమవారం పర్వటి ఆచరణలో జరిగిన వేడుకల్లో వైస్ చాన్సలర్ డా. బాలకిష్టారెడ్డి, రెక్కర్ విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వరరావులు కేవల హాచీ కాలనీలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ చాన్సలర్ మాట్లాడుతూ... మాత్రం ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీని సంతకం చేసిన బాటకల కోసం సంవత్సరం వేడుకలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. పర్వటిలో హాస్టల్స్ను సందర్శించి, విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. అధ్యాపకుల పే రివిజన్ సంబంధించిన బకాయిలను విడుదల చేశామని, పెన్సన్ల కోసం ప్రత్యేక వెబ్సైట్ను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది సమస్యలను పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, కార్యక్రమంలో ఆయా విభాగాల డైరెక్టర్లు, ప్రీన్సిపాల్స్, హెచ్.ఓ.లు, అధ్యాపకులు, కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకులు, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పే రివిజన్ బకాయిల విడుదల

అధ్యాపకుల 2016-2019 మధ్యకాలం నాటి పే రివిజన్కు సంబంధించిన బకాయిలను విడుదల చేసినట్లు వెల్లడించారు.

విద్యార్థులకు మిషన్

'సిబ్బందికి లాభించిన కార్యమైన ప్రాచార్యులకు మరలను మా బాధ్యత. ధైర్య సమర్థులను పరిష్కరించాలి. మా డీడీ కృషి చేస్తాను.' అని వీటి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం 2025 సంవత్సరానికి విద్యార్థులకు చేపట్టిన ప్రణాళికలను వివరించాలిగా ఆవిష్కరించారు.

డైరీ ఆఫ్ ది నీడీ